

REGOLAMENTO (CEE) N. 1895/92 DELLA COMMISSIONE

dell'8 luglio 1992

che rettifica il regolamento (CEE) n. 1054/92 che determina gli importi degli elementi mobili e i dazi addizionali applicabili all'importazione nella Comunità, per il periodo dal 1° maggio al 31 luglio 1992 incluso, delle merci cui si applica il regolamento (CEE) n. 3033/80 del Consiglio

LA COMMISSIONE DELLE COMUNITÀ EUROPEE,

visto il trattato che istituisce la Comunità economica europea,

visto l'atto di adesione della Spagna e del Portogallo, in particolare gli articoli 53 e 213,

visto il regolamento (CEE) n. 3033/80 del Consiglio, dell'11 novembre 1980, che determina il regime di scambi applicabili a talune merci risultanti dalla trasformazione di prodotti agricoli⁽¹⁾, modificato da ultimo dal regolamento (CEE) n. 1436/90⁽²⁾, in particolare gli articoli 6, 7 bis e 8,

considerando che gli importi degli elementi mobili e i dazi addizionali applicabili per il periodo dal 1° maggio al 31 luglio 1992 incluso sono stati fissati dal regolamento (CEE) n. 1054/92⁽³⁾;

considerando che da una verifica sono emersi alcuni errori; che è pertanto necessario rettificare il regolamento in questione,

HA ADOTTATO IL PRESENTE REGOLAMENTO:

Articolo 1

Il regolamento (CEE) n. 1054/92 è modificato come segue:

1) Polonia. Allegato IV, parte 1, pagina 19:

— codice NC 2004 10 91,

anziché: « (*) »,

leggi: « (°) »,

— codice NC 2005 20 10,

anziché: « (*) »,

leggi: « (°) »,

— codice NC 2101 10 99,

anziché: « (*) »,

leggi: « (°) »,

— codice NC 2101 20 90,

anziché: « (*) »,

leggi: « (°) »;

allegato IV, parte 2, pagina 22:

— codice complementare 7632,

anziché: « ecu 23,65 »,

leggi: « ecu 26,28 »,

— codice complementare 7633,

anziché: « ecu 27,95 »,

leggi: « ecu 31,06 ».

⁽¹⁾ GU n. L 323 del 29. 11. 1980, pag. 1.

⁽²⁾ GU n. L 138 del 31. 5. 1990, pag. 9.

⁽³⁾ GU n. L 118 dell'1. 5. 1992, pag. 1.